

«Балтийский лизинг» поддержал конкурс водительского мастерства NATCAR.PROFI 2025, продемонстрировав свою приверженность развитию транспортно-логистической отрасли

Компания «Балтийский лизинг» поддержала проведение конкурса профессионального мастерства NATCAR.PROFI 2025 – корпоративного чемпионата среди водителей магистральных тягачей, который компания NATCAR проводит второй год подряд. Его цель – выявление лучших специалистов отрасли, а также повышение привлекательности профессии водителя, продвижение современных стандартов управления автотранспортом и развитие отраслевого сообщества.

Мероприятие прошло на автодроме «Дзержинский» в Московской области и собрало представителей транспортно-логистического рынка, органов власти, деловых партнеров и клиентов NATCAR.

В состязании среди лучших пилотов принимали участие не только штатные водители NATCAR, но и участники программы «NATCAR.Liga», партнером которой является «Балтийский лизинг». Программа направлена на привлечение новых водителей в отрасль, их обучение и поддержку в запуске собственного бизнеса. В рамках инициативы «Балтийский лизинг» предоставляет участникам специальные лизинговые условия на приобретение автомобилей последнего поколения КАМАЗ К5.

«Для нас участие в «NATCAR.Liga» – это не просто партнерство, а вклад в стратегическое развитие отрасли. Программа позволяет талантливым и мотивированным водителям не только получить профессию, но и открыть собственное дело. Мы предоставляем им доступ к современному автопарку на льготных условиях, создавая возможности для профессионального роста и предпринимательства», – отметил первый заместитель генерального директора «Балтийского лизинга» Антон Сапожков.

«Балтийский лизинг» поддержал пилотов «NATCAR.Liga» и в рамках торжественной церемонии наградил их памятными подарками с корпоративной символикой.

«Мы видим в партнерстве с «Балтийским лизингом» не просто сотрудничество, а общий взгляд на будущее отрасли, – подчеркнул Анатолий Минутин, директор по развитию новых направлений бизнеса NATCAR. – Программа «NATCAR.Liga» – это реальный шанс для водителей начать свой путь в профессии, получить поддержку на старте и со временем вырасти до собственного бизнеса. И участие «Балтийского лизинга» в этом процессе делает такие перспективы по-настоящему достижимыми».

Конкурс водительского мастерства стал не только зрелищным шоу, но и площадкой для демонстрации ключевых разработок NATCAR в сфере грузового транспорта. Особый интерес вызвали перспективные проекты: многозвенный автопоезд с двойной сцепкой и беспилотный грузовой автомобиль, созданный на базе КАМАЗ поколения К5.

Участие «Балтийского лизинга» в мероприятиях, организованных NATCAR, является очередным подтверждением прочного и продуктивного взаимодействия между двумя компаниями, объединенными стремлением к инновациям, поддержке

профессиональных сообществ и модернизации логистической инфраструктуры страны.

Группа компаний «Балтийский лизинг» – один из крупнейших участников российского рынка лизинга. Компания предоставляет универсальные лизинговые решения для субъектов малого, среднего и крупного бизнеса, предлагая финансирование автотранспорта, специальной техники, промышленного оборудования и других активов.

NATCAR (АО «Национальный перевозчик») – динамично развивающаяся транспортно-логистическая компания, учрежденная в 2023 году при поддержке ПАО «КАМАЗ». NATCAR специализируется на FTL-перевозках, активно внедряет цифровые технологии и принимает участие в национальных инициативах по развитию беспилотного автотранспорта и современных логистических решений.

Контакты пресс-службы
Руководитель пресс-службы
Любимова Наталья

Liubimova.N@baltlease.ru
тел: +7 925 375 95 21

Подписывайтесь на наш Telegram-канал

